
ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000, тел. (0472) 37-34-14
Е-mail: 40166011@ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40166011

від ___________ 20___ р.  № ____________      На №  _____________  від _________ 20___ р.

Черкаська обласна
військова адміністрація

Про результати виконання 
у 2025 році розпорядження 
обласної державної адміністрації 
від 24.03.2017 № 130

На виконання вимог розпорядження Черкаської обласної державної 
адміністрації від 24 березня 2017 року № 130 „Про забезпечення реалізації 
державної регуляторної політики на території Черкаської області“ (у редакції від 
29.03.2021 № 137) інформуємо про хід виконання Заходів з реалізації державної 
регуляторної політики на території Черкаської області у 2025 році (далі – Заходи).

опрацьовано в індивідуальному порядку всю регуляторну діяльність 
структурних підрозділів ЧОВА, районних військових адміністрацій (далі – РВА) 
і органів місцевого самоврядування (66 територіальних громад (далі – ТГ), обласна 
рада; 4 районні ради)та підготовлено Державній регуляторній службі України 
(далі – ДРСУ) і начальнику ЧОВА аналітичні звіти щодо здійснення регуляторної 
діяльності за 2025 рік та планування на 2026 рік;

здійснено 2 моніторинги офіційних вебсайтів регуляторних органів 
та 1 моніторинг Єдиного порталу відкритих даних, відповідні аналітичні довідки 
надіслані регуляторним органам області для усунення виявлених недоліків;

надано 199 індивідуальних консультацій (5 ОВА, 7 РВА, 172 ТГ, 15 райрадам, 
3 обласній раді) щодо дотримання вимог законодавства у сфері регуляторної 
політики;

надано 88 індивідуальних консультацій (3 ОВА, 3 РВА, 77 ТГ, 5 райрадам, 1 
обласній раді) щодо оприлюднення регуляторних відкритих даних та проєктів 
рішень, що підлягають обговоренню на Єдиному державному веб-порталі 
відкритих даних;

надано 11 індивідуальних консультацій для економістів 10 обласних закладів 
охорони здоров’я під час скасування тарифів на платні послуги 
в медицині, що встановлюються ОВА;

проведено 2 онлайн-навчання для 100 фахівців органів місцевого 
самоврядування та органів виконавчої влади щодо здійснення державної 
регуляторної політики;
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проведено 1 онлайн-навчань щодо оприлюднення регуляторних відкритих 
даних та проєктів рішень, що підлягають обговоренню на Єдиному державному 
веб-порталі відкритих даних;

надіслано 2 загальних роз’яснення щодо усунення порушень і недоліків при 
здійсненні державної регуляторної політики та наповненні Єдиного порталу 
відкритих даних.

З метою виконання Заходів Департаментом упродовж 2025 року 
здійснювалася координація регуляторних органів щодо створення/оновлення 
та систематичного наповнення розділу „Регуляторна діяльність“ офіційного 
вебсайту регуляторного органу відповідно до переліку рубрик та реєстрації 
регуляторних органів на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних. 

Станом на 01.01.2026 усіма регуляторними органами Черкаської області 
(ОВА, 4 РВА, 66 ТГ, Черкаська обласна рада; 4 районні ради) забезпечено 
функціонування та наповнення розділу „Регуляторна діяльність“.

Стан виконання регуляторними органами Закону України „Про доступ до 
публічної інформації“, постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 
року № 835 „Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають 
оприлюдненню у формі відкритих даних“: 

ОВА, 4 РВА, 66 ТГ, Черкаська обласна рада, Золотоніська 
та Звенигородська районні ради зареєстровані на Єдиному державному веб-
порталі відкритих даних, Уманська та Черкаська районні ради не зареєстровані;

ОВА та 30 ТГ (Бобрицька сільська рада, Будищенська сільська рада, 
Бужанська сільська рада, Великохутірська сільська рада, Вільшанська селищна 
рада, Вознесенська сільська рада, Гельмязівська сільська рада, Городищенська 
міська рада, Дмитрушківська сільська рада, Жашківська міська рада, Іркліївська 
сільська рада, Калинопільська селищна рада, Ладижинська сільська рада, 
Лип’янська сільська рада, Ліплявська сільська рада, Маньківська селищна рада, 
Матусівська територіальна громада, Михайлівська сільська рада, Мліївська 
сільська рада, Монастирищенська міська рада, Мошнівська сільська рада, 
Сагунівська сільська рада, Смілянська міська рада, Стеблівська селищна рада, 
Степанецька сільська рада, Степанківська сільська рада, Тальнівська міська рада, 
Уманська міська рада, Чорнобаївська селищна рада, Шрамківська сільська рада) 
оприлюднено 2 набори даних („План на 2026 рік“ та „Перелік діючих 
регуляторних актів станом на 01.01.2026“) передбачені постановою КМУ № 835;

Золотоніською районною радою, Канівською міською радою, 
Паланською сільською радою та Руськополянською сільською радою 
оприлюднено 1 набір даних;

Черкаська обласна рада, Звенигородська районна рада, Уманська 
районна рада, Черкаська районна рада та 33 ТГ (Бабанська селищна рада, 
Балаклеївська сільська рада, Баштечківська сільська рада, Березняківська сільська 
рада, Білозірська сільська рада, Буцька селищна рада, Багачевська міська рада, 
Виноградська сільська рада, Водяницька сільська рада, Драбівська селищна рада, 
Єрківська селищна рада, Звенигородська міська рада, Золотоніська міська рада, 
Зорівська сільська рада, Іваньківська сільська рада, Кам’янська міська рада, 
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Корсунь-Шевченківська міська рада, Леськівська сільська рада, Лисянська 
селищна рада, Медведівська сільська рада, Мокрокалигірська сільська рада, 
Набутівська сільська рада, Новодмитрівська сільська рада, Піщанська сільська 
рада, Ротмістрівська сільська рада, Селищенська сільська рада, Тернівська 
сільська рада, Христинівська міська рада, Слобідська сільська рада, Черкаська 
міська рада, Чигиринська міська рада, Шевченківська сільська, Шполянська 
міська рада) не створили та не оприлюднили жодного набору даних. 

Протягом грудня 2025 року Департаментом здійснювалася роз’яснювальна 
робота у напрямку затвердження регуляторними органами області, до 15 грудня 
2025 року, Планів діяльності з підготовки ними проектів регуляторних актів 
та планів-графіків здійснення заходів з відстеження їх результативності на 2026 
рік (далі – Плани), надсилалися відповідні листи-нагадування. 

З метою виконання вимог статті 7 Закону ЧОДА 9 грудня 2025 року 
затверджені План діяльності ЧОВА з підготовки проєктів регуляторних актів 
та План-графік із відстеження результативності регуляторних актів на 2026 рік 
(далі – Плани).

Затверджені Плани відповідно до статті 13 Закону 11 грудня 2025 року 
розміщено на офіційному вебсайті ЧОВА, у розділі „Регуляторна діяльність“, 
рубриці „Планування діяльності“ (https://cutt.ly/6UJ8E4G). Сформовано Google 
таблицю для наповнення регуляторними органами області інформацією про 
затверджені та оприлюднені власні Плани з реалізації державної регуляторної 
політики (https://surl.li/holyap).

Звенигородською, Золотоніською, Уманською, Черкаською РВА 
забезпечено вчасне планування діяльності щодо підготовки проектів регуляторних 
актів на 2026 рік до 15.12.2025. 

58 ТГ, Звенигородська, Золотоніська, Уманська та Черкаська районні 
ради області в цілому показали високий рівень відповідальності за здійснення 
планування регуляторної діяльності на 2025 рік. Так, План з підготовки проектів 
регуляторних актів на 2025 рік затверджено усіма згаданими регуляторними 
органами, крім Черкаської обласної ради, Балаклеївської, Білозірської, 
Зорівської, Медведівської, Набутівської, Ротмістрівської, Тернівської 
та Христинівської ТГ.

Проте, Звенигородською, Уманською райрадами та Кам’янською 
міською радою Плани затверджені після 15 грудня, що говорить про 
недотримання ними вимог Закону в частині планування регуляторними органами 
регуляторної діяльності на наступний календарний рік до 15 грудня.

Відповідно до пункту V протокольного рішення від 07 червня 2021 року 
№ 41-01/719 за результатами селекторної наради під головуванням Заступника 
Керівника Офісу Президента України К. Тимошенка, що відбулася 07 червня 2021 
року та протокольних рішень № 1, 2, 3, 4 за результатами засідань міжрегіональної 
робочої групи при ДРСУ з питань здійснення державної регуляторної політики та 
дерегуляції господарської діяльності на регіональному рівні, Департаментом 
здійснювалася робота з організації перегляду існуючих регуляторних актів на всіх 
рівнях в межах Черкаської області (структурними підрозділами ОВА, 4 РВА, 66 
ТГ, Черкаською обласною радою та 4 районними радами області.

https://cutt.ly/6UJ8E4G
https://surl.li/holyap
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З метою оптимізації перегляду діючих регуляторних актів в області, 
протягом2025 року з кожним регуляторним органом опрацьовано діючі 
регуляторні актина предмет їх відповідності нормам регуляторного законодавства 
України. Так, станом на 01 січня 2026 року діє 455 регуляторних актів: ОВА – 15, 
РВА – 0, облради та районних рад – 9, ТГ – 431. 

За інформацією регуляторних органів області, з метою здійснення 
дерегуляції, станом на 01.01.2026 переглянуто 101 регуляторний акт (ОВА – 0, 
РВА – 0, облрада та районні ради – 0, ТГ – 101), що становить 22,2% від загальної 
кількості.

Наразі Департаментом створено та наповнено реєстр щодо здійснення 
перегляду регуляторних актів в області станом на 01.01.2026 
(https://bit.ly/3J6ZkWF).

У січні, липні та жовтні 2025 року на офіційному вебсайті ЧОВА у розділі 
„Регуляторна діяльність“ створено реєстр чинних регуляторних актів Черкаської 
області (https://ck-oda.gov.ua/1293-2/) та поінформовано ДРСУ про проведену 
роботу. Станом на 01.01.2026 зазначений реєстр наповнено усіма регуляторними 
органами області: ЧОВА,4 РВА, 66 ТГ, Черкаською обласною радою та 4 
районними радами області, що становить 100 відсотків від загальної кількості.

За підсумками 2025 року на сайті ЧОВА оновлено реєстр діючих 
регуляторних актів – розпоряджень ЧОВА станом на 01.01.2026 
(https://ck-oda.gov.ua/1293-2/).

Наразі розроблено google-документ (https://surl.lt/bfqnxh) щодо виконання 
Заходів з реалізації державної регуляторної політики на території Черкаської 
області, який наповнюється усіма регуляторними органами області: ЧОВА, 4 РВА, 
66 ТГ, Черкаською обласною радою та 4 районними радами області.

Протягом звітного періоду Департаментом здійснювалася координація 
регуляторних органів щодо наявності постійних комісій з питань реалізації 
державної регуляторної політики при відповідних радах органів місцевого 
самоврядування, а також відповідального структурного підрозділу або посадової 
особи для реалізації державної регуляторної політики у місцевих органах 
виконавчої влади та у виконавчих органах місцевого самоврядування 
(https://cutt.ly/dTvwHeo). 

Департаментом постійно здійснювалася робота для забезпечення формування 
рейтингу областей за підсумками 2025 року. За результатами проведеної роботи на 
Офіс Президента України та ДРСУ щомісяця надавалася інформація про стан 
реалізації державної регуляторної політики та проведення дерегуляції на 
місцевому рівні.

Протягом звітного періоду ОВА розроблено 1 проєктів регуляторного акту. 
Повідомлення про оприлюднення проєктів регуляторних актів, проєкти, 

разом із відповідними аналізами регуляторного впливу норм акта на державу, 
бізнес і громадськість та М-тестами, які готувалися відповідно до статті 8 Закону, 
розміщені на офіційному сайті ЧОВА (www.ck-oda.gov.ua) в розділі „Діяльність 
ОДА“, „Регуляторна діяльність“, рубрика „Оприлюднення проєктів регуляторних 
актів та аналізу регуляторного впливу“ (https://cutt.ly/DUKM8iT).

https://bit.ly/3J6ZkWF
https://ck-oda.gov.ua/1293-2/
https://ck-oda.gov.ua/1293-2/
https://cutt.ly/dTvwHeo
http://www.ck-oda.gov.ua/
https://cutt.ly/DUKM8iT
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Проєкт регуляторного акта, відповідно до статті 9, оприлюднювався 
з терміном 1 місяць для одержання зауважень і пропозицій від фізичних 
та юридичних осіб, їх об’єднань.

Впродовж визначеного для обговорення терміну, надійшли зауваження 
та пропозиції від ДРСУ, з метою усунення порушень та врахування пропозицій 
проєкт було доопрацьовано.

У звітному році регуляторними органами Черкаської області прийнято 52 
регуляторних актів (ОВА – 0, РВА – 0, облрада та районні ради – 0, ТГ – 52).

РВА у 2025 році проекти регуляторних актів не розроблялися, розпорядження 
не видавалися.

Черкаською обласною радою та іншими районними радами у звітному періоді 
регуляторні акти не приймалися.

У 2025 році, відповідно до затвердженого Плана-графіка з метою дерегуляції 
господарської діяльності ЧОВА проведено 2 відстеження результативності 
власних регуляторних актів (1 повторне та 1 періодичне).

Звіти про результати відстежень оприлюднені на офіційному вебсайті ЧОВА
у рубриці „Відстеження результативності регуляторних актів“ 
(https://cutt.ly/WUXtbk7) та надіслано до ДРСУ.

РВА, Черкаською обласною радою та районними радами відстеження 
результативності регуляторних актів у звітному періоді не здійснювалися.

Органами місцевого самоврядування згідно з затвердженими планами-
графіками здійснено 114 відстеження результативності власних регуляторних 
актів (28 базових, 25 повторних, 61 періодичних).

Відповідно до статті 13 Закону щодо оприлюднення документів, 
підготовлених у процесі здійснення регуляторної діяльності, для забезпечення 
участі громадськості у формуванні та реалізації державної регуляторної політики, 
впродовж 2025 року в розділі „Регуляторна діяльність“ вебсайту ОВА (http://ck-
oda.gov.ua) у рубриках оприлюднено 23 публікації:

1. Нормативно-правова база – 0 публікацій.
2. Планування діяльності – 4 публікації.
3. Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного 

впливу – 5 публікацій.
4. Діючі регуляторні акти – 5 публікацій.
5. Відстеження результативності регуляторних актів – 2 публікації.
6. Інформація про здійснення регуляторної діяльності – 7 публікацій.
7. Регуляторна діяльність районних державних адміністрацій та органів 

місцевого самоврядування: впродовж звітного періоду постійно оновлювалася 
відповідальним структурним підрозділом облдержадміністрації з посиланнями на 
офіційні вебсайти 4 РВА, 66 ТГ, Черкаської обласної ради та 4 районних рад 
області (https://cutt.ly/6UXeOlE).

Департаментом постійно здійснювалася робота для забезпечення формування 
рейтингу областей за підсумками 2025 року. За результатами проведеної роботи на 
Офіс Президента України та ДРСУ щомісяця надавалася інформація про стан 
реалізації державної регуляторної політики та проведення дерегуляції на 
місцевому рівні.

https://cutt.ly/WUXtbk7
http://ck-oda.gov.ua/
http://ck-oda.gov.ua/
https://cutt.ly/6UXeOlE
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Разом з тим, підбиваючи підсумки здійснення державної регуляторної 
політики на території Черкаської області у 2025 році, необхідно відзначити, 
що недотримання Закону України „Про засади державної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності“ під час розробки та прийнятті регуляторних актів 
тягне за собою скасування прийнятих рішень, з подальшим відшкодуванням 
збитків відповідальною посадовою особою.

Підбиваючи підсумки здійснення державної регуляторної політики 
на території області у 2025 році, можна відзначити, що забезпечення якісного 
та неухильного виконання Закону України „Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності“ знаходиться на постійному контролі 
Департаменту: 

забезпечено застосування єдиного підходу, встановленого законодавством, 
до підготовки проектів регуляторних актів;

забезпечено планування діяльності стосовно підготовки проектів 
регуляторних актів та внесення, у разі потреби, до плану відповідних змін згідно 
з вимогами;

забезпечено системність та узгодженість регуляторних актів у галузях 
(сферах) економіки відповідно до принципів державної регуляторної політики;

запроваджено моніторинг результативності регуляторних актів, оцінку 
і публічний контроль за їх впровадженням;

запроваджено постійне оприлюднення проектів регуляторних актів; 
підвищено рівень відповідності аналізу регуляторного впливу при підготовці 

проектів регуляторних актів оновленій Методиці;
постійно опрацьовуються зауваження і пропозиції від суб’єктів 

підприємницької діяльності, їх об’єднань у процесі підготовки проектів 
регуляторних актів та виконанні заходів з відстеження їх результативності; 

забезпечено взаємодію з конкретними суб’єктами господарювання, їх 
об’єднаннями, консультативно-дорадчими органами у процесі регуляторної 
діяльності;

забезпечено гласність, відкритість та прозорість регуляторної діяльності. 
Департамент планує і надалі здійснювати організаційні та консультативно-

роз’яснювальні заходи щодо забезпечення дерегуляції господарської діяльності, 
дотримання органами виконавчої влади області та органами місцевого 
самоврядування вимог законодавства при прийнятті регуляторних актів.
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